



Obec Přepeře

DIVADLO **B3** BROADWAY



neděle 10. dubna 2022 – 15:00

Obecní úřad Přepeře pro vás připravil zájezd do pražského Divadla Broadway na muzikálovou komedii s nejnámějšími hity Waldemara Matušky, pod taktovkou scénáristy a režiséra Zdeňka Zelenky.

Představní se odehraje v neděli 10. dubna 2022 v 15:00.

**Vstupenky v cenách od 299,- do 599,- jsou k zakoupení na OÚ Přepeře.
Dopravu hradí Obecní úřad Přepeře.**

**Odjezd je ve 12:30 z návsi v Přepeřích a 12:35 z Potůčku.
Návrat předpokládáme přibližně do 20:00.**

**Autobus, vás vyloží v Praze ulice Na Florenci - v úseku mezi Masarykovo nádražím a autobusovým nádražím Florenc. Divadlo Broadway je pěšky cca 850m směr centrum – Prašná brána (ulice Celetná / Na příkopě – pasáž Broadway).
Pěší přesun je individuální - neorganizovaný.**

Přejeme vám příjemný kulturní zážitek.

„ Láska nebeská “

Nová zamilovaná, duchařská, muzikálová komedie s nejznámějšími hity Waldemara Matušky, v režii Zdeňka Zelenky, o dvou bratrech, z nichž jeden se po své smrti vrátí na svět jako duch.

Scénář a režie:

Zdeněk Zelenka

Obsazení:

Ondřej Macháček - Milan PEROUTKA, Vojtěch DRAHOKOUPIL, Petr RYŠAVÝ

Jáchym Macháček - Ondřej BÁBOR, Peter PECHA, Josef VÁGNER

Otec František - Josef VOJTEK, Martin DEJDAR, Jan ČENSKÝ, Oldřich KŘÍŽ

Fortelná - Nad'a KONVALINKOVÁ, Dana SYSLOVÁ, Hanka KŘÍŽKOVÁ

Kristýna - Alžbeta BARTOŠOVÁ, Karolina GUDASOVÁ, Nikola ĎURICOVÁ

Drnda Linda - Nelly ŘEHOŘOVÁ, Karolina TÓTHOVÁ, Denisa VEVERKOVÁ

Hynek - Jan KOPEČNÝ, Martin SCHREINER

Profesor Nehera - Bohuš MATUŠ, Bořek SLEZÁČEK, Bronislav KOTIŠ

Profesor Kulíšek - Oldřich KŘÍŽ, Rudolf KUBÍK, Petr PEČENÝ

Zuzana Metelková - Dita HOŘÍNKOVÁ, Sandra POGODOVÁ, Linda FINKOVÁ

Tereza Troníčková - Marcela KARLESZOVÁ, Pavlína ĎURIAČOVÁ

Starší z bratrů Jáchym se po své tragické smrti ocitá v Nebi, kde si u Pána Boha vyprosí možnost krátkodobého návratu na svět, a to jen proto, aby se mohl postarat o ty, které měl za svého života opravdu rád a které svým nerozvážným činem tak nečekaně opustil svoji dívku Kristýnku, o svého mladšího bratra Ondřeje a o svého věčně našťvaného otce, který právě slaví šedesátiny. Jáchymova prosba je Pánem Bohem vyslyšena, a tak se student Jáchym znovu ocitá mezi spolužáky z vysoké školy, ale také u otce ve své rodné vesnici. Je samozřejmé, že přítomnost ducha Jáchyma, kterého ale po jeho návratu na svět vidí pouze jeho bratr Ondřej, způsobuje nejednu komickou situaci.